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Mitsubishi brengt speciale Space Star 100th Anniversary Edition
Amstelveen, 8 juni 2017 – Ter gelegenheid van het 100 jarig bestaan introduceert Mitsubishi de Space Star 100th Anniversary Edition. De speciale uitvoering is in beperkte oplage beschikbaar, heeft diverse aantrekkelijke extra’s en is verkrijgbaar voor € 15.490,- all-in rijklaar. En dat is inclusief metallic of pearl lak.
Interessante uitrusting 
De Mitsubishi Space Star 100th Anniversary Edition is uitgerust met onder meer 14-inch lichtmetalen velgen, cruise control, privacy glass, elektrisch bedienbare ramen vóór en achter, LED achterlichten, stoelverwarming en een uitgebreid MGN-navigatiesysteem met smartphonekoppeling, DAB+ tuner en Bluetooth-carkit. De koper heeft keuze uit 5 kleuren; de metallic kleuren Majestic Red, Sunrise Orange en Starlight Silver en de pearl kleuren Cosmos Black en White Pearl.

Zuinige benzinemotor

Mitsubishi levert de Space Star 100th Anniversary Edition met een zuinige en efficiënte 1.2 MIVEC ClearTec driecilinder benzinemotor met een vermogen van 59 kW (80 pk) en 106 Nm trekkracht. Mede dankzij Auto Stop & Go-functie bedraagt het gemiddelde verbruik slechts 4,1 liter per 100 kilometer*; dat is bijna 1 op 25. 
100 jaar Mitsubishi 

Mitsubishi heeft in 100 jaar een indrukwekkende geschiedenis opgebouwd. Geen segment is overgeslagen, van luxueuze sedan tot bestelauto en van compacte stadsauto tot robuuste terreinwagen. Mitsubishi Motors heeft haar sporen achtergelaten met de vele sportieve modellen en rallykanonnen. In al hun diversiteit zijn er genoeg overeenkomsten: innovatief, betrouwbaar en de drie trotse diamanten op de grille. Een overzicht van enkele milestones uit 100 jaar Mitsubishi is te vinden op: 100jaar.mitsubishi-motors.nl
*Gemeten volgens de Europese testcyclus EG715/2007
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	Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC behoort tot de ‘Mitsubishi Group of Companies’ (www.mitsubishi.com). De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917, het huidige MMC is in 1970 opgericht als zelfstandig bedrijf.   

In boekjaar 2016 telde MMC wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en behaalde het een bedrijfswinst van 5,1 miljard Yen. In diezelfde periode verkocht MMC 926.000 voertuigen in meer dan 160 landen.
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