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Belangrijke uitbreiding van Chinese activiteiten
Mitsubishi Motors start lokale motorenproductie en bouwt nieuw R&D-centrum in China
Amstelveen, 17 oktober 2018 – Mitsubishi Motors Corporation (MMC) kondigt belangrijke ontwikkelingen aan voor de verdere uitbreiding van de Chinese activiteiten. GAC Mitsubishi Motors (GMMC) – de Chinese joint venture van MMC, Guangzhou Automobile Group (GAC) en Mitsubishi Corporation – is gestart met de productie van twee typen benzinemotoren (4J1 en 4B4). Tevens is de eerste paal geslagen van het nieuwe Research & Development Centre dat in 2020 geopend wordt in Changsha.
De nieuwe motorenfabriek van GMMC heeft een productiecapaciteit van 200.000 eenheden per jaar. Hier rolt de MIVEC-benzinemotor (4J1) voor de lokaal geproduceerde Mitsubishi Outlander van de band, net als de 1,5-liter turbobenzinemotor met directe brandstofinjectie (4B4) voor de Mitsubishi Eclipse Cross die dit najaar op de Chinese markt gelanceerd wordt. 
De lokaal geproduceerde motoren zorgen voor lagere kosten, een verbeterde concurrentiepositie en een sterkere marktpositie in ’s werelds grootste automarkt. Tevens creëert de productie werkgelegenheid in de motorenfabriek en bij toeleveranciers.
 

GMMC is ook met het stadsbestuur van Changsha overeengekomen om het Research & Development Centre te verhuizen naar een geheel nieuw, groter onderkomen. Het complex met een totale oppervlakte van 41 hectare inclusief testbaan wordt geopend in 2020 en versterkt de positie van GMMC op het gebied van technische ontwikkeling op de Chinese automarkt.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een internationaal opererende Japanse autofabrikant met een sterke marktpositie in pick-up trucks, SUV’s en 4WD-technologie. MMC is actief in meer dan 160 landen, met de ASEAN-regio als grootste afzetgebied.

Het bedrijf startte in 1966 met de ontwikkeling van elektromobiliteit en introduceerde in 2009 de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto (i-MiEV), gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de eerste 4WD Twin Motor plug-inhybride elektrische SUV.
MMC telt wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport, L200/Triton en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2016 verkocht MMC wereldwijd 926.000 voertuigen en behaalde het een nettowinst van 1,9 triljoen Yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917.
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