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Onthulling nieuwe pick-up op 9 november 2018
Nieuwe Mitsubishi L200 maakt zich op voor debuut
Amstelveen, 15 oktober 2018 – Mitsubishi Motors bouwt al veertig jaar robuuste pick-ups en verkocht wereldwijd al meer dan 4,7 miljoen exemplaren van de Mitsubishi L200. Het model, in sommige landen bekend als Triton, is geliefd over de hele wereld dankzij de indrukwekkende capaciteiten in combinatie met het personenauto-achtige comfort. Nu is het bijna tijd voor het volgende hoofdstuk in de geschiedenis van de L200.

De nieuwe Mitsubishi L200 is ‘Engineered Beyond Tough’. De pick-up is verbeterd op het gebied van prestaties, functionaliteit, duurzaamheid, veiligheid en raffinement. Hij heeft zijn kwaliteiten uitvoerig bewezen tijdens zware, realistische duurzaamheidstests en is verder verfijnd op basis van de feedback van L200-klanten over de hele wereld. De nieuwe Mitsubishi L200 debuteert op 9 november a.s.
Meer informatie over het 40-jarig jubileum van Mitsubishi’s pick-up is te vinden op: https://library.mitsubishi-motors.com/pickup40th/
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een internationaal opererende Japanse autofabrikant met een sterke marktpositie in pick-up trucks, SUV’s en 4WD-technologie. MMC is actief in meer dan 160 landen, met de ASEAN-regio als grootste afzetgebied.

Het bedrijf startte in 1966 met de ontwikkeling van elektromobiliteit en introduceerde in 2009 de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto (i-MiEV), gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de eerste 4WD Twin Motor plug-inhybride elektrische SUV.
MMC telt wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport, L200/Triton en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2016 verkocht MMC wereldwijd 926.000 voertuigen en behaalde het een nettowinst van 1,9 triljoen Yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917.
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