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Eerste plaats in categorie ‘crossover’ én ‘alternatieve aandrijving’
Mitsubishi Eclipse Cross wint Duitse OFF ROAD Award
Amstelveen, 28 november 2018 – Met de introductie van de Eclipse Cross bijna een jaar geleden stapte Mitsubishi Motors Corporation (MMC) in de wereld van de SUV-coupé. De meer dynamische kijk op het SUV-concept betekent echter niet dat de kenmerkende 4WD-technologie van MMC achterwege gelaten is. 

Met 24.854 verkochte exemplaren in Europa (MME34-regio) in de eerste tien maanden van 2018, zijn de uitstekende 4WD-capaciteiten van de Mitsubishi Eclipse Cross met het geavanceerde Super-All Wheel Control-systeem (S-AWC) niet onopgemerkt gebleven. 
De lezers van het gerenommeerde Duitse 4WD-magazine ‘OFF ROAD’ zetten de Eclipse Cross op de eerste plaats in de categorie ‘crossover’ bij de uitreiking van de jaarlijkse OFF ROAD Awards. Tevens eindigde de Mitsubishi Outlander PHEV, eveneens voorzien van S-AWC, op de eerste plaats in categorie ‘alternatieve aandrijving’. Bij de uitreiking van de OFF ROAD Awards gingen ruim 170 modellen in dertien categorieën met elkaar de strijd aan voor de overwinning.
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	Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een internationaal opererende Japanse autofabrikant met een sterke marktpositie in pick-up trucks, SUV’s en 4WD-technologie. MMC is actief in meer dan 160 landen, met de ASEAN-regio als grootste afzetgebied.

Het bedrijf startte in 1966 met de ontwikkeling van elektromobiliteit en introduceerde in 2009 de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto (i-MiEV), gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de eerste 4WD Twin Motor plug-inhybride elektrische SUV.

MMC telt wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport, L200/Triton en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2016 verkocht MMC wereldwijd 926.000 voertuigen en behaalde het een nettowinst van 1,9 triljoen Yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917.
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