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Na de Europese crashtest ook topscore bij Japanse tests
Mitsubishi Eclipse Cross behaalt 5 sterren bij JNCAP-crashtest
Amstelveen, 10 december 2018 – De Mitsubishi Eclipse Cross heeft bij de veiligheidstests van de *JNCAP - de Japanse tegenhanger van Euro NCAP - de maximumscore van vijf sterren behaald. Bovendien ontving de SUV de hoogste onderscheiding **ASV++ voor actieve veiligheid. Daarmee bewijst de Eclipse Cross opnieuw zijn toonaangevende niveau op het gebied van inzittendenbescherming en veiligheidssystemen.

De Mitsubishi Eclipse Cross maakt gebruik van de beproefde ***RISE-voertuigstructuur die een energie-absorberend carrosserie combineert met een uitzonderlijk stijf passagierscompartiment, gordels en zeven airbags voor optimale passieve veiligheid.
Ondanks dat het exterieurdesign prioriteit kreeg bij de ontwikkeling van de Eclipse Cross, draagt de verbeterde energie-absorptie van de koplampen, bumper en andere delen aan de voorzijde, evenals de aanwezigheid van voldoende ruimte onder de motorkap, bij aan het hoge beschermingsniveau van voetgangers. Tevens staat het Forward Collision Mitigation System (FCM) met automatische remingreep garant voor uitstekende, actieve veiligheidsprestaties.
De vijf sterren die Mitsubishi Motors kreeg toebedeeld door de JNCAP is opnieuw een erkenning van het toonaangevende veiligheidsniveau van de Eclipse Cross. Eerder sleepte de coupé-achtige SUV ook vijf sterren in de wacht bij de botsproeven van Euro NCAP (Europa), ANCAP (Australië/ Nieuw-Zeeland), ASEAN NCAP (Azië) en Latin NCAP (Latijns-Amerika).
* Japan New Car Assessment Program, aangestuurd door het Ministerie van Land, Infrastructuur, Transport en Toerisme en de National Agency for Automotive Safety & Victims' Aid (NASVA).

** Advanced Safety Vehicle (gedefinieerd door het Ministerie van Land, Infrastructuur, Transport en Toerisme). 

*** Reinforced Impact Safety Evolution.
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	Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een internationaal opererende Japanse autofabrikant met een sterke marktpositie in pick-up trucks, SUV’s en 4WD-technologie. MMC is actief in meer dan 160 landen, met de ASEAN-regio als grootste afzetgebied.

Het bedrijf startte in 1966 met de ontwikkeling van elektromobiliteit en introduceerde in 2009 de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto (i-MiEV), gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de eerste 4WD Twin Motor plug-inhybride elektrische SUV.

MMC telt wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport, L200/Triton en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2016 verkocht MMC wereldwijd 926.000 voertuigen en behaalde het een nettowinst van 1,9 triljoen Yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917.
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