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Slim ecosysteem in gelimiteerde oplage verkrijgbaar.
Mitsubishi Motors start verkoop DENDO DRIVE HOUSE in Japan
Amstelveen, 4 oktober 2019 – Mitsubishi Motors Corporation (MCC) is in Japan gestart met de verkoop van het DENDO DRIVE HOUSE (DDH). Het betreft een intelligent ecosysteem waarmee gebruikers een (PH)EV thuis kunnen opladen met behulp van zelf opgewekte zonne-energie en de stroom uit de autobatterij kunnen benutten voor huishoudelijk gebruik1.
Mitsubishi Motors Corporation presenteerde het DDH op de Autosalon van Genève in maart 2019. Japan is het eerste land waar de verkoop van start gaat. In de nabije toekomst verschijnt het DDH ook in andere landen op de markt.
Wat is het DENDO DRIVE HOUSE?
Het DENDO DRIVE HOUSE is een veelzijdig ecosysteem dat bestaat uit een bi-directionele lader, zonnepanelen, een thuisaccu2, een Home Energy Management System (HEMS) en een (PH)EV van Mitsubishi Motors. Dat maakt het DDH een volwaardig onderdeel van het energiesysteem.

Dankzij het DDH kunnen gebruikers eenvoudig hun Mitsubishi (PH)EV opladen met zelf opgewerkte zonne-energie, of vanuit de autobatterij energie terugleveren voor thuisgebruik. Het DDH draagt bij aan het verlagen van de energierekening en dient tevens als noodstroomvoorziening.
Net als de auto is het DDH te koop bij de Mitsubishi-dealer. Bij de verkoop zijn ook de installatie en het onderhoud3 van de technologische componenten inbegrepen.

Voordelen van het DENDO DRIVE HOUSE

· Gebruikers dragen bij aan het terugdringen van broeikasgassen door zonne-energie te gebruiken voor huishoudelijke apparaten en autoritten.
· Het DDH fungeert tevens als noodstroomvoorziening en kan de stroom uit de autobatterij gebruiken voor huishoudelijk gebruik, bijvoorbeeld bij een storing in het elektriciteitsnet.
· De Mitsubishi-dealer verkoopt het DDH als totaalpakket, wat het voor de klant eenvoudiger maakt om de benodigde onderdelen aan te schaffen.
Met de elektrificatie van zijn voertuigen streeft MCC naar een duurzame samenleving. Het DDH maakt de elektrificatie van voertuigen duurzamer door ze naadloos in het energiesysteem van huishoudens te integreren. Het DDH voegt op die manier extra waarde toe aan de elektrificatie van voertuigen.

1. Vehicle to Home-technologie: een systeem dat huishoudens voorziet van energie uit autobatterijen van (PH)EV’s.

2. De thuisaccu zit niet bij de verkoopproef inbegrepen.

3. In verschillende landen wordt de installatie en nazorg door derden verzorgd.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2017 verkocht MMC wereldwijd 1.101.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,19 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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