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Good Design Award 2019: hoogste onderscheidingen voor Mitsubishi Group bedrijven
Amstelveen, 24 februari 2020 – Voorafgaand aan het 150-jarig jubileum van de Mitsubishi Group later dit jaar, zijn meerdere ondernemingen binnen het Japanse conglomeraat in de prijzen gevallen bij de Japanse Good Design Award 2019. Te beginnen met de nieuwe Delica D:5, eK Wagon en eK X van Mitsubishi Motors.

De Japanse versie van de Good Design Award is opgericht in 1957 en het enige evaluatie- en aanbevelingssysteem voor design in Japan. Bij de 2019-editie werden 4.772 designs in behandeling genomen. Aangehaald door het Mitsubishi Monitor magazine: “Het idee en de methodologie van een goed ontwerp bieden aanwijzingen voor een betere aanpak van ons leven en werk.”
Behalve Mitsubishi Motors vielen ook deze bedrijven binnen de Mitsubishi Group in de prijzen:

· Mitsubishi Real Estate Group: Condominium – The Parhouse Azamino 1-chome

· Nikon: Camerasysteem zonder spiegel – Nikon Z Mount System

· AGC: Glazen antenne – Waveattoch(
· Mitsubishi Electric: Fotoprinter voor commercieel gebruik – CP-M1E, CP-M1A, CP-M1N

· Tokyo Marine Group: Citaatpagina autoverzekering – E-design Insurance

· Mitsubishi Fuso Truck and Bus: Touringcar – Aero Queen

Kijk voor meer informatie op: https://www.mitsubishi.com/en/csr/mpac/monitor/
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2018 verkocht MMC wereldwijd 1.244.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,51 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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