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Nederlander wint European Technician Contest 2020

Erwin Wolting is beste Mitsubishi-monteur van Europa!

Amstelveen, 14 februari 2020 – Erwin Wolting is de beste Mitsubishi-monteur van Europa. De Nederlandse technicus van Mitsubishi-dealer Auto Palace Emmen eindigde als winnaar bij de European Technician Contest 2020.
De Technician Contest is een event van Mitsubishi Motors Europe waarbij de winnaars van de nationale competities met elkaar de strijd aangaan. Dit jaar streden achttien deelnemers om de overwinning in de Europese finale, die op 12 februari 2020 bij het Europese Training Centrum van Mitsubishi Motors in Nieuwegein werd gehouden.

Tijdens de zenuwslopende en intensieve finale vol praktijkopdrachten presteerde Wolting het beste op alle onderdelen. De Nederlander kwam als winnaar uit de bus en is nu officieel de beste Mitsubishi-monteur van Europa! De jury benoemde zijn enorme vak- en productkennis en doelgerichte werkwijze als ‘opmerkelijk’. Met zijn overwinning is Wolting verzekerd van deelname aan de prestigieuze Global Service Skills Contest, de wereldfinale die in Japan plaatsvindt.
Hoog kennisniveau

Bij Mitsubishi Motors staat een goede servicekwaliteit hoog in het vaandel. Het merk hecht veel waarde aan de kennis en deskundigheid van technici en investeert daarom in educatie en bijscholing. Ook worden werknemers gestimuleerd en beloond om het kennisniveau op peil te houden. De Mitsubishi Technician Contest is daarvan een goed voorbeeld. Nederlandse Mitsubishi-monteurs hebben in het verleden vaker uitstekend gepresteerd in de Europese finale, met een tweede plaats in 2006 en een eerste plaats in 2004 en 2017.

Fotobijschrift: Vlnr: Eric Wepierre, Preseident & CEO Mitsubishi Motors Europe, Erwin Wolting, winnaar European Technician Contest 2020 en Rolf Thuis, General Manager Service Engineering, Training Academy & Customer Experience bij Mitsubishi Motors Europe.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2018 verkocht MMC wereldwijd 1.244.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,51 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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