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Stembus van prestigieuze autoverkiezing geopend
Mitsubishi Eclipse Cross genomineerd voor Gouden Stuurwiel
Amstelveen, 11 augustus 2017 – De nieuwe Mitsubishi Eclipse Cross is genomineerd voor de prestigieuze Gouden Stuurwiel-award in de categorie ‘Compacte SUV’s’. Het Gouden Stuurwiel is uitgegroeid tot een van de belangrijkste internationale autoverkiezingen. Dit jaar strijden 42 modellen om de felbegeerde overwinning in vijf categorieën.
De Gouden Stuurwiel-verkiezing – ook wel Das Goldene Lenkrad – wordt dit jaar voor de 41ste keer georganiseerd door het Duitse medium AutoBild en de ruim twintig daaraan gelieerde zustermagazines, waaronder AutoWeek. Voor de 2017-verkiezing zijn 42 modellen genomineerd in vijf categorieën. Voorwaarde voor deelname is dat de modellen dit jaar nieuw of in vernieuwde vorm op de markt verschijnen. 

Kenmerkend voor de Gouden Stuurwiel-verkiezing is dat lezers van alle zusterbladen mogen stemmen welke modellen doorgaan naar de finale. De vier populairste modellen per categorie worden dan door de internationale jury van meer dan vijftig autojournalisten uitvoerig getest op het circuit. De winnaars van de verschillende categorieën worden 8 november 2017 tijdens een feestelijke bijeenkomst in Berlijn bekendgemaakt.

De nominatie van de nieuwe Mitsubishi Eclipse Cross in de categorie ‘Compacte SUV’s’ betekent dat de internationale jury nu al onder de indruk is. Het compleet nieuwe model wordt gepositioneerd tussen de ASX en Outlander en onderscheidt zich met zijn dynamische styling, beproefde vierwielaandrijving en de nieuwste features op het gebied van connectiviteit en veiligheid. De Eclipse Cross arriveert eind dit jaar op de Europese markt.
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	Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC behoort tot de ‘Mitsubishi Group of Companies’ (www.mitsubishi.com). De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917, het huidige MMC is in 1970 opgericht als zelfstandig bedrijf.   
In boekjaar 2016 telde MMC wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en behaalde het een bedrijfswinst van 5,1 miljard Yen. In diezelfde periode verkocht MMC 926.000 voertuigen in meer dan 160 landen.


