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Alle beschikbare middelen ingezet voor bestrijding coronavirus.
Mitsubishi Motors sluit zich aan bij OPEN COVID-19 DECLARATION
Amstelveen, 29 mei 2020 – Mitsubishi Motors Corporation (MMC) heeft zich aangesloten bij de OPEN COVID-19 DECLARATION die bedoeld is om de verdere verspreiding van het coronavirus te helpen voorkomen. 
Samenwerking tussen de industrie, regering en academische wereld is van groot belang om de ontwikkeling en productie van therapeutische geneesmiddelen, vaccins, medische hulpmiddelen en producten voor infectiebestrijding op een onconventionele manier te versnellen, om zodoende de verdere verspreiding van het coronavirus te helpen voorkomen.
 

Door zich aan te sluiten bij de OPEN COVID-19 DECLARATION verklaart MMC geen kosten te zullen rekenen voor de geleverde producten en diensten die helpen om de pandemie te beëindigen. Ook worden patenten, auteursrechten, gebruiksmodellen en ontwerpen beschikbaar gesteld, totdat de Wereldgezondheidsorganisatie (WHO) het einde van de COVID-19-uitbraak aankondigt. 
MMC blijft zijn faciliteiten en expertise inzetten en maatregelen tegen de verspreiding van het coronavirus ondersteunen, zolang dat nodig is.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2018 verkocht MMC wereldwijd 1.244.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,51 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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