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Mitsubishi Motors vol ambitie tijdens Tokyo Motor Show
Nieuwe modellen, nieuwe merkstrategie en nieuwe slogan
Amstelveen, 23 oktober 2017 – De Mitsubishi e-EVOLUTION CONCEPT debuteert op de Tokyo Motor Show (25 okt – 5 nov 2017) en markeert het begin van een nieuw hoofdstuk in de geschiedenis van Mitsubishi Motors Corporation (MMC).
· De Mitsubishi e-EVOLUTION CONCEPT vertegenwoordigt de nieuwe, internationale merkstrategie van MMC.
· Het volledig elektrische studiemodel demonstreert de ambitie om een nieuw avontuur aan te gaan, zowel in als buiten de onderneming.
· De conceptcar grijpt terug op de essentie van het merk, waarbij Mitsubishi’s erfgoed, herkenbaarheid op gebied van design en technologie, zakelijke aanpak en connectie met de klant centraal staan.
Meer informatie volgt tijdens de persconferentie van Mitsubishi Motors op de Tokyo Motor Show, 25 oktober a.s. 
Al het nieuws van Mitsubishi Motors rondom de Tokyo Motor Show is te vinden via: www.mitsubishi-motors.com/en/innovation/motorshow/2017/tms2017.
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	Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een internationaal opererende Japanse autofabrikant met een sterke marktpositie in pick-up trucks, SUV’s en 4WD-technologie. MMC is actief in meer dan 160 landen, met de ASEAN-regio als grootste afzetgebied.

Het bedrijf startte in 1966 met de ontwikkeling van elektromobiliteit en introduceerde in 2009 de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto (i-MiEV), gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de eerste 4WD Twin Motor plug-inhybride elektrische SUV.

MMC telt wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport, L200/Triton en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2016 verkocht MMC wereldwijd 926.000 voertuigen en behaalde het een nettowinst van 1,9 triljoen Yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917.


