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Faciliteiten en expertise ingezet voor persoonlijke beschermingsmiddelen.
Mitsubishi Motors produceert gelaatsschermen om verspreiding coronavirus te voorkomen
Amstelveen, 27 mei 2020 – Mitsubishi Motors Corporation (MMC) is gestart met de productie van gelaatsschermen voor medische instellingen in Japan om de verdere verspreiding van het coronavirus te helpen voorkomen.

De productie van het gezichtsbeschermde middel vindt plaats bij meerdere faciliteiten in Japan, waaronder de Okazaki-fabriek in de prefectuur Aichi. MMC doneert de gelaatsschermen aan de stad Okazaki. Ook bij de productielocatie Pajero Manufacturing Co., Ltd. in de prefectuur Gifu worden gelaatsschermen gemaakt en geschonken aan een nabijgelegen ziekenhuis in Minokamo City. MMC is voornemens om ook schermen te doneren aan de prefectuur Okayama, waar de Mizushima-fabriek van MMC is gevestigd.

 

Om de verdere verspreiding van het virus te helpen voorkomen, is MMC tevens van plan om de productie van gelaatsschermen op te voeren en andere beschermende middelen te produceren, zoals mondkapjes. MMC blijft zijn faciliteiten en expertise op het gebied van autoproductie inzetten zolang nodig en werkt daarbij samen met lokale en nationale overheden en met gerelateerde organisaties over de hele wereld.
	Mitsubishi Motor Sales Nederland B.V., Willem Jan Oosterveld
Bovenkerkerweg 6-8, 1185 XE Amstelveen. E-mail: oosterveld@mmsn.nl 
Telefoon: 020-4056812, www.mitsubishi-motors.nl
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2018 verkocht MMC wereldwijd 1.244.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,51 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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