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e-EVOLUTION CONCEPT visualiseert toekomstvisie
Mitsubishi Motors op de Tokyo Motor Show: start van een nieuw tijdperk
Amstelveen, 20 september 2017 – De 45e Tokyo Motor Show* is voor Mitsubishi Motors een bijzonder event. Voor het eerst is het merk aanwezig onder de vlag van de nieuwe alliantie – het startsein van een nieuw tijdperk van voortdurende groei en duurzame ontwikkeling. Daarmee keert Mitsubishi Motors terug naar de positie waar het hoort om beter in te spelen op de veranderende toekomst.
Een baken voor de toekomst van Mitsubishi Motors is de e-EVOLUTION CONCEPT: een vlaggenschip onder de conceptcars dat de toekomstvisie van het merk vertaalt.
Het high-performance conceptmodel combineert Mitsubishi’s kenmerkende 4WD-technologie met elektrische aandrijving en geavanceerde technologie op het gebied van kunstmatige intelligentie. De techniek is verscholen onder de aerodynamische carrosserie van een stijlvolle SUV-coupé. 

*De 45e Tokyo Motor Show wordt gehouden in het Tokyo Big Sight beursgebouw. De show is 25 en 26 oktober 2017 geopend voor de pers en van 27 oktober tot en met 5 november 2017 voor het publiek. Kijk voor meer informatie op http://www.tokyo-motorshow.com/en.
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	Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC behoort tot de ‘Mitsubishi Group of Companies’ (www.mitsubishi.com). De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917, het huidige MMC is in 1970 opgericht als zelfstandig bedrijf.   
In boekjaar 2016 telde MMC wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en behaalde het een bedrijfswinst van 5,1 miljard Yen. In diezelfde periode verkocht MMC 926.000 voertuigen in meer dan 160 landen.


