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Vernieuwde SUV leverbaar vanaf € 20.880,-* 
Krachtige Dynamic Shield-grille voor Mitsubishi ASX

Amstelveen, 14 oktober 2016 – Mitsubishi Motor Sales Nederland (MMSN) presenteert de vernieuwde ASX. De compacte SUV heeft een nog krachtigere uitstraling door de stoere Dynamic Shield-grille die de nieuwste designtaal vertegenwoordigt. De vernieuwde ASX is per direct leverbaar in twee efficiënte motorvarianten. De prijs begint bij € 20.880,-.

Het design is geïnspireerd op dat van de Mitsubishi Outlander PHEV Concept-S, die in 2014 debuteerde. Het front met de opvallende verchroomde delen met 3D-effect vertaalt de nieuwe designtaal ‘Form follows Function' van Mitsubishi Motors. Het kenmerkende design staat voor functionaliteit en veiligheid en is de designrichting voor de toekomst. 

Behalve het nieuwe frontdesign is de Mitsubishi ASX voorzien van een ‘Sharkfin’ antenne, een betere ondersteuning van de achterbank en nieuwe stoelbekleding voor de uitvoering Intense.

De prijzen van de vernieuwde Mitsubishi ASX beginnen bij € 20.880,- voor de Entry-uitvoering en lopen op tot € 28.880,- voor de meest omvangrijke Instyle met de 86 kW (117 pk) sterke 1.6 ClearTec benzinemotor. Tot de standaarduitrusting behoren onder meer airconditioning, keyless entry, LED-achterlichten, Hill Start Assist en zeven airbags. De uitvoering Bright+ voegt daar onder meer climate control, 16-inch lichtmetalen wielen, een USB-aansluiting, cruise control, parkeersensoren en een gekoeld dashboardkastje aan toe.

De 1.6 DI-D ClearTec dieselversie met een vermogen van 84 kW (114 pk) is leverbaar in de uitvoeringen Intense+ (€ 33.180,-) en Instyle (€ 35.180,-). Zaken als 18-inch lichtmetalen wielen, aluminium pedalen, een achteruitrijcamera, een audiosysteem met DAB+, dakrails, een panoramadak en xenonverlichting zijn standaard. De Instyle voegt daar onder meer een geïntegreerd navigatiesysteem, lederen bekleding, stoelverwarming en een Rockford Fosgate premium audiosysteem aan toe.

* De all-in rijklaarprijs bestaat uit advies consumentenprijs incl. BTW/ BPM en totaal bijkomende kosten.
Totaal bijkomende:
- Leges kenteken (onbelast)
- Registratiekosten kentekenbewijs
- Recyclingbijdrage
- Rijklaarmaakkosten bestaande uit: technische nulinspectie, reinigen, poetsen, transport, set kentekenplaten, Mitsubishi mattenset (Classic), lifehammer, 2 veiligheidshesjes, lampenset, safety pack (EHBO-set en gevarendriehoek) en € 25, brandstof
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Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC behoort tot de ‘Mitsubishi Group of Companies’ (www.mitsubishi.com). De eerste Mitsubishi auto is gebouwd in 1917, het huidige MMC is in 1970 opgericht als zelfstandig bedrijf.   
In boekjaar 2015 telde MMC wereldwijd meer dan 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en behaalde het een netto winst van 89,1 miljard Yen. In diezelfde periode verkocht MMC 1,.048.000 voertuigen in meer dan 160 landen.
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