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Mitsubishi Motors steunt humanitaire crisis in Oekraïne
Amstelveen, 29 maart 2022 – Om de humanitaire hulp aan de getroffen bevolking in Oekraïne en in de buurlanden te ondersteunen, zal Mitsubishi Motors een financiële donatie van één miljoen euro doen aan vluchtelingenorganisatie UNHCR, United Nations High Commissioner for Refugees.
Mitsubishi Motors verwacht dat deze bijdrage helpt bij het aanpakken van de humanitaire crisis in de regio, waar haar nationale verkoopondernemingen en hun collega's al actie ondernemen om ondersteuning te bieden.
Mitsubishi Motors hoopt van harte dat de vrede en veiligheid in Oekraïne zo snel mogelijk zullen worden hersteld.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië, de Filipijnen en Rusland. Modellen als de Pajero Sport/Montero Sport, Triton/L200 en Outlander spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. In boekjaar 2018 verkocht MMC wereldwijd 1.244.000 voertuigen en behaalde het een omzet van 2,51 biljoen yen. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange.
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