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Drive your ambition: Nederlanders pakken goud plus twee keer zilver
Mitsubishi feliciteert medaillewinnaars WK Shorttrack!
	Amstelveen, 18 maart 2024 – Met drie medailles op zak hebben de Nederlandse shorttrackers dit weekeinde het WK in Ahoy Rotterdam afgesloten. Mitsubishi Motors, Mobiliteitspartner van de KNSB, feliciteert de winnaars!

Het merk hanteert de slogan ‘Drive your ambition’ en is daarom sinds vorig jaar Official Partner van de schaatsbond. De meeste schaatsers van TeamNL Shorttrack rijden in een Mitsubishi naar keuze of gaan dit doen. De samenwerking duurt in elk geval drie jaar.

Goud
Het goud voor de vrouwen in de aflossing (Xandra Velzeboer, Michelle Velzeboer, Selma Poutsma, Yara van Kerkhof en Suzanne Schulting) was voor de Nederlanders het hoogtepunt van het schaatstoernooi. Suzanne Schulting kon niet deelnemen aan de finale zondagmiddag, ze liep vlak ervoor bij haar individuele 1000m finale een enkelbreuk op bij een val zo later bleek.

Xandra Velzeboer veroverde eerder al het zilver op de 500 meter. Jens van ’t Wout hield de eer hoog bij de mannen en pakte het zilver op de 1.500 meter.

Dik verdiend
‘We feliciteren de KNSB en TeamNL Shorttrack met deze medailles! We hebben grote bewondering voor de immense inzet van de shorttrackers, die zich met enorme overgave hebben voorbereid op dit WK. De medailles zijn wat dat betreft dik verdiend! Natuurlijk wensen we Suzanne Schulting veel sterkte bij het herstel’, zegt Robbert van den Heuvel, als Manager Marketing Communication bij Mitsubishi Motors verantwoordelijk voor de sponsoring.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, China, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de ASX, Eclipse Cross PHEV en Colt spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 
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