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Nieuw vlaggenschip voor de Europese markt
Mitsubishi Motors Europa onthult Outlander PHEV op 1 oktober
Amstelveen, 19 juli 2024 – Mitsubishi Motors blijft met een hernieuwd productoffensief investeren in de Europese markt. Binnenkort onthult het merk de nieuwe Outlander PHEV, een D-segment SUV als nieuw vlaggenschip voor de Europese markt.
De nieuwe Mitsubishi Outlander PHEV is specifiek voor de Europese markt ontwikkeld en dat blijkt uit dynamiek en verfijning. Hij is gebaseerd op het I-Fu-Do-Do-concept, dat zich vanuit het Japans laat vertalen als authentiek en majestueus. De Outlander PHEV is een verdere doorontwikkeling van het door Mitsubishi gepioneerde PHEV-systeem. Daarmee is net als met een EV puur elektrisch te rijden. Een accupakket midden onder de auto voorziet twee krachtige elektromotoren van de benodigde stroom. Een verbrandingsmotor ondersteunt het geheel. De Outlander PHEV heeft vierwielaandrijving en valt op door een zelfverzekerd design en een hoge mate van veiligheid en comfort.
De nieuwe Outlander PHEV is met zijn uiterlijk, uitrusting en vooruitstrevende technologie klaar om het succes voort te zetten van zijn voorgangers, die de PHEV-techniek in het SUV-segment introduceerden. Sinds de introductie in 2013 zijn in Europa 200.000 exemplaren verkocht en heeft het model wereldwijd talrijke onderscheidingen gekregen.

De nieuwe Outlander PHEV debuteert tijdens een introductie-evenement in Madrid op 1 oktober 2024. Het evenement is ook via een livestream te volgen.
De productie van de nieuwe Mitsubishi Outlander gaat eind 2024 van start. Daarmee maakt het model deel uit van de vernieuwde line-up van het merk, waartoe ook de nieuwe ASX en de nieuwe COLT behoren.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de ASX, Eclipse Cross PHEV en Colt spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 
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