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Sterke groei in 2024 dankzij succesvolle Colt en ASX
Mitsubishi Motors boekt verkoopstijging van 32,5% in Nederland
Amstelveen, 9 januari 2025 – Mitsubishi Motors heeft 2024 afgesloten met een zeer positief verkoopresultaat in Nederland. In de afgelopen twaalf maanden werden in ons land 4.081 nieuwe Mitsubishi-modellen geregistreerd. Dat is een toename van maar liefst 32,5% ten opzichte van 2023. Het verkoopresultaat van Mitsubishi Motors is goed voor een marktaandeel van 1,1% in de totale Nederlandse automarkt die 3% groeide.
De verkoopstijging in Nederland is het resultaat van het productoffensief dat Mitsubishi Motors heeft ingezet. De toename in registraties is met name te danken aan de nieuwe Mitsubishi Colt en Mitsubishi ASX. Het was het eerste volledige verkoopjaar van beide modellen. Ook de Mitsubishi Eclipse Cross PHEV droeg bij aan de goede resultaten in 2024, waarmee het merk in 2024 van plaats 25 naar 22 steeg op de Nederlandse automarkt.
Introductie nieuwe Outlander PHEV
Mitsubishi Motors is vastberaden het verkoopsucces voort te zetten in 2025 met de nieuwe Outlander PHEV. Dit vlaggenschip in het D-SUV-segment staat vanaf maart in de Nederlandse showrooms voor prijzen vanaf € 51.990,- en luidt de volgende fase van het productoffensief in. Met een indrukwekkend design, hoog kwaliteitsniveau, indrukwekkende veiligheid en volledig vernieuwde plug-in hybride aandrijflijn.
De aandrijflijn bestaat uit een efficiënte viercilinder benzinemotor en twee krachtige elektromotoren. Met een systeemvermogen van 225 kW (306 pk) is de aandrijflijn van de nieuwe Outlander PHEV circa 36% krachtiger dan voorheen. De aandrijfbatterij heeft een capaciteit van 22,7 kWh, waarmee de auto langer in de EV-modus kan rijden zonder hulp van de benzinemotor. De elektrische WLTP-actieradius is vastgesteld op 86 kilometer.
De intelligente S-AWC (Super All Wheel Control) zorgt voor maximale grip in elke situatie. Dat is mede te danken aan de plaatsing van een elektromotor op beide assen, voor optimale verdeling van het koppel over voor- en achterwielen. Hiermee bekleedt de vierde generatie van de Mitsubishi Outlander PHEV een unieke positie in zijn segment.

Mitsubishi Service Commitment

De uitgebreide garantie en service draagt ook bij aan de sterke verkoopgroei van Mitsubishi Motors. Op alle nieuwe modellen verleent het merk acht jaar of 160.000 kilometer garantie. Deze termijn geldt ook voor de aandrijfbatterij van de PHEV-modellen.
	
Mitsubishi Motor Sales Nederland B.V.
Robbert van den Heuvel – Manager Marketing Communication
Gondel 1, 1186 MJ Amstelveen. E-mail: heuvel@mmsn.nl
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de ASX, Colt en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 
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