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Ruimte, veelzijdigheid en slimme technologie
Nieuwe familie-SUV van Mitsubishi Motors heet Grandis

Amstelveen, 18 februari 2025 – Mitsubishi Motors Europe maakt de naam bekend van één van de twee nieuwe C-segment SUV’s die in 2025 op de markt komen: Grandis. Voor een goede concurrentiepositie in het grootste marktsegment van Europa is de Grandis gericht op gezinnen die behoefte hebben aan een ruime, veelzijdige en efficiënte SUV, vol geavanceerde technologieën en Google Built-in.
De naam Grandis, bekend van de MPV uit 2003, is opnieuw gekozen om het ruime interieur en het krachtige, zelfverzekerde design te benadrukken. De naam ‘Grandis’ is namelijk afgeleid van het Latijnse woord voor ‘groot’ en ‘indrukwekkend’. Het design van de nieuwe Grandis geeft een frisse kijk op het kenmerkende Dynamic Shield van Mitsubishi Motors en het Hexaguard Horizon-design van de achterzijde.
De Mitsubishi Grandis biedt een ruim en flexibel interieur, gecombineerd met een breed aanbod aan rijhulpsystemen (ADAS) en connectiviteitsfuncties. Dankzij Google Built-in profiteren de inzittenden van een slimme, gebruiksvriendelijke digitale ervaring.
De nieuwe Grandis is ontwikkeld in Europa en wordt leverbaar met alleen Hybride aandrijflijnen. Deze technologieën zorgen voor een optimale balans tussen prestaties en een laag brandstofverbruik.
De nieuwe Grandis wordt in juli onthuld en de verkoop begint in het najaar van 2025.

Een tweede, volledig elektrische (BEV) SUV volgt nog later in 2025.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de ASX, Colt en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 
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