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Introductie 100% elektrische gezins-SUV eind 2025
Mitsubishi Motors onthult nieuwe generatie Eclipse Cross in september
· Mitsubishi Eclipse Cross keert terug als 100% elektrische SUV voor het C-segment.
· Specifiek ontwikkeld voor Europa en leverbaar vanaf eind 2025 als long-range variant; mid-range variant volgt in 2026.

· De Eclipse Cross gaat de concurrentiestrijd aan in het populairste segment van Europa, naast de nieuwe Mitsubishi Grandis met benzine- en hybride-aandrijving.
· Mitsubishi’s nieuwe SUV wordt geleverd met geavanceerde technologie op het gebied van ADAS en infotainment met geïntegreerde Google-functies.

· De Grandis en Eclipse Cross versterken het SUV-aanbod van Mitsubishi Motors in Europa, als aanvulling op de eerder dit jaar geïntroduceerde Outlander PHEV.
Amstelveen, 14 mei 2025 – Mitsubishi Motors maakt bekend dat de nieuwe generatie Eclipse Cross in september wordt onthuld. Het model komt als 100% elektrische SUV voor het C-segment en is leverbaar vanaf eind 2025.
Met de nieuwe Eclipse Cross versterkt Mitsubishi Motors het aanbod in het C-SUV-segment. Vanaf de marktintroductie eind 2025 concurreert het Japanse merk met twee modellen in het grootste autosegment van Europa. De Eclipse Cross is het derde model van Mitsubishi Motors dat in 2025 op de markt verschijnt, na de Outlander PHEV die sinds het voorjaar te koop is en de nieuwe Mitsubishi Grandis die in juli wordt onthuld.
De nieuwe Eclipse Cross is tevens het eerste 100% elektrische model (BEV) dat Mitsubishi Motors in Europa introduceert sinds 2010. Toen werd de baanbrekende i-MiEV gelanceerd als eerste in serie geproduceerde BEV van een grote autofabrikant.
Tevens markeert de Eclipse Cross een belangrijke stap in de vernieuwing van de Europese line-up. Het doel is om een breed aanbod in de kernsegmenten van de Europese automarkt te bieden, met een SUV-georiënteerde line-up met geavanceerde technologie op het gebied van ADAS, infotainment en aandrijving. Het aanbod varieert van modellen met benzinemotoren (ICE) tot hybride-aandrijving (HEV), plug-in hybrides (PHEV) en volledig elektrische aandrijving (BEV). 

Europese line-up vanaf eind 2025
· COLT: B-segment, ICE/HEV

· ASX: B-SUV-segment, ICE/HEV

· Grandis: C-SUV-segment, ICE/HEV

· Eclipse Cross: C-SUV-segment, BEV

· Outlander PHEV: D-SUV-segment, PHEV

Zelfverzekerde houding

Met een ruim en veelzijdig interieur vol met moderne technologie voldoet de nieuwe Mitsubishi Eclipse Cross aan de wensen van moderne gezinnen. Het exterieurontwerp weerspiegelt de hoogwaardige technologie die onder de carrosserie is verborgen. De Eclipse Cross laat zich kenmerken door een zelfverzekerde, futuristische uitstraling die is gecreëerd onder leiding van Mitsubishi Motors Europe Design. Daarnaast valt de SUV op door de volgende generatie van Mitsubishi’s kenmerkende Dynamic Shield-frontdesign.
Twee batterijvarianten

De Mitsubishi Eclipse Cross komt op de markt met keuze uit twee batterijvarianten. Het model is vanaf de marktintroductie eind 2025 beschikbaar als long-range variant met een royale actieradius. Medio 2026 volgt een mid-range variant met een compactere batterij.
Klanten kunnen ook rekenen op geavanceerde technologie op het gebied van ADAS en infotainment met geïntegreerde Google-functies. Daarmee biedt de Eclipse Cross optimale veiligheid en gebruiksgemak, zowel voor dagelijks woon-werkverkeer als voor langere gezinsuitjes in de weekenden.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de ASX, Colt en Outlander PHEV spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 




