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Leverbaar vanaf € 45.690
Mitsubishi maakt prijzen van nieuwe Eclipse Cross bekend
Amstelveen, 25 september 2025 – Mitsubishi Motors kondigt de prijzen aan van de volledig elektrische Mitsubishi Eclipse Cross, de eerste 100% elektrische auto van het merk in Europa sinds de i-MiEV. De nieuwe Eclipse Cross combineert een actieradius van meer dan 600 kilometer met geavanceerde rijhulpsystemen, een dynamisch design en uitgebreide connectiviteitsopties.
Design en interieur

Het model introduceert de nieuwste designtaal van Mitsubishi, met de driedimensionale Dynamic Shield-voorkant en een robuust profiel dat kracht en verfijning uitstraalt. Aan de achterzijde benadrukt een hexagon-vorm het merk-DNA. Binnenin zorgen hoogwaardige materialen, LED-sfeerverlichting en een elektrochromatisch panoramadak voor een luxe uitstraling. Het interieur is ontworpen om zowel praktisch als comfortabel te zijn, met veel aandacht voor details en gebruiksgemak.
Aandrijflijn en prestaties

De nieuwe Eclipse Cross is uitgerust met een 87 kWh long-range batterij in combinatie met een elektromotor met 160 kW (220pk) vermogen en 300 Nm koppel. Samen met een actieradius van meer dan 600 kilometer is de elektrische SUV uitstekend geschikt voor lange afstanden. Dankzij verschillende laadmogelijkheden – waaronder snelladen – is elektrisch rijden eenvoudig en zorgeloos.

Veiligheid en rijassistentie

De Eclipse Cross is standaard uitgerust met een brede reeks ADAS-systemen, waaronder Adaptive Cruise Control, Lane Keep Assist en Parkeersensoren rondom. De carrosseriestructuur bevat hoog-energie-absorberende materialen en er is speciale aandacht besteed aan accuveiligheid.

Connectiviteit en comfort

Google Built-in, inclusief Google Maps, Google Play en Google Assistant, maakt naadloze digitale integratie mogelijk. Verder ondersteunt de auto zowel Android Auto als Apple CarPlay. Een Harman & Kardon Premium-audiosysteem zorgt voor een hoogwaardige geluidsbeleving. Met de Mitsubishi Motors-app zijn diverse functies en voertuiggegevens op afstand toegankelijk.

Uitvoeringen en prijzen

De nieuwe Mitsubishi Eclipse Cross is leverbaar in drie uitvoeringen, leverbaar vanaf de volgende prijzen (all-in, rijklaar):

· Intense: € 45.690
· Intense+: € 49.990
· Instyle: € 52.990
De netto bijtelling bedraagt vanaf € 245 per maand.*
* Op basis van 17% bijtelling over € 30.000 van de fiscale waarde en 22% bijtelling voor het gedeelte boven de € 30.000 op basis van een belastingpercentage van 35,82%.
Garantie en service

Net als de andere modellen in het gamma wordt ook de Eclipse Cross geleverd met een uitgebreide garantie:

· 8 jaar of 160.000 kilometer fabrieksgarantie

· 8 jaar of 160.000 kilometer batterijgarantie

· 12 jaar anti-corrosiegarantie

· Levenslange pechhulp via Mitsubishi Assistance Package, mits onderhouden bij de dealer
Beschikbaarheid

De productie van de Eclipse Cross start in het vierde kwartaal van 2025. De eerste leveringen aan klanten in Nederland worden eind 2025 verwacht. Zakelijke rijders kunnen daarmee nog profiteren van het 17% bijtellingstarief over de eerste € 30.000 van de fiscale cataloguswaarde.
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Over Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC is een wereldwijd opererende autofabrikant gevestigd in Tokyo, Japan, met een sterke marktpositie in SUV’s, pick-ups, elektrische en plug-in hybride voertuigen.
Het bedrijf introduceerde in 2009 de i-MiEV - de eerste op grote schaal geproduceerde elektrische auto - gevolgd door de Outlander PHEV in 2013: de bestverkochte plug-in hybride in Europa en Japan.
MMC telt 30.000 medewerkers (geconsolideerd) en heeft productiefaciliteiten in Japan, Thailand, Indonesië en de Filipijnen. Modellen als de Outlander PHEV, Grandis, Eclipse Cross, ASX en COLT spelen een belangrijke rol in het creëren van groei. MMC staat genoteerd op de Tokyo Stock Exchange. 
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